



MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA
ELNÖK

Budapest, 2013. június 6.

522 / 2013 / MMK

Dr. Klinghammer István
felsőoktatásért felelős államtitkár
Emberi Erőforrások Minisztériuma

Tisztelt Államtitkár úr!

Mi a Magyar Mérnöki Kamara (MMK), az MMK Geodéziai és Geoinformatikai Tagozata (MMK-GGT) és a Fejér Megyei Mérnöki Kamara (FMMK) elnökségei nevében a Nyugat-magyarországi Egyetem (NymE) Geoinformatikai Karának helyzete kapcsán fordulunk Önhöz.

A Kamara számára rendkívül fontos feladat a műszaki értelmiség képzésének támogatása. Ennek során igyekszünk támogatást nyújtani az érdekeltségi területünkön működő műszaki felsőoktatási intézmények számára a képzési tervek összeállításától kezdve, a szakmai gyakorlati helyek biztosításán keresztül egészen a TDK és szakdolgozatok támogatásig. Mindez természetesen visszahat kamarai tagjaink mindennapi feladatára is, mert a tevékenység megköveteli a naprakész ismereteket, melyhez az említett intézmények is segítséget nyújtanak szakmai rendezvényeik nyitottságával.

Fejér megye műszaki felsőoktatási intézményeinek száma igen alacsony, összesen három van. Ezek közül a legnagyobb a Dunaújvárosi Főiskola. Székesfehérvár számára viszont meghatározó a két egyetemi intézmény jelenléte. Így különösen érzékeny veszteséget jelentene egy intézmény kiesése ebből a körből. Míg Dunaújvárosban elsődleges a gépész és anyagmérnök szakterület, addig Székesfehérváron a villamosmérnöki és informatikai, illetve a geoinformatikai képzés jelenti elsődlegesen a műszaki területet. Az utóbbi, immár több mint 50 éves történetre visszatekintő, gyakorlatorientált képzés mindezek mellett unikális is a maga nemében, és jól kiegészíti a BME ehhez közeli szakterületi képzését.

Minderre tekintettel kérjük Államtitkár urat, segítse elő minden eszközével a geoinformatikai képzés Székesfehérváron való további működését. Ehhez mind a szakmai, mind az erkölcsi segítségünket szervezeteink részéről felajánljuk.

Barsiné Pataky Etelka
MMK elnöke

Dr. h.c. Dr. Szépes András
FMMK elnöke



Holéczy Ernő
MMK GGT elnöke